

走进污水处理厂和社区调研宣传

第三批大学生过了个环保暑假

本报8月28日讯 近日,记者了解到,在暑假期间,长清区环保局陆续组织山东大学、山东女子学院及山东中医药大学环保协会的大学生,通过环保宣传与调研,对长清区的环保现状进行了走访了解。

6月8日,山东师范大学环境科学专业的大学生走进中油济柴及济南西污水处理厂开展环保调研活动,使同学们实地接触到了污水处理及烟尘处理等方面的工艺流程和各种设

施,对课堂上学到的环保知识有了直观形象的巩固提升,同时也推动了高校与企业之间的对接和合作。

6月中旬,山东中医药大学环保协会的大学生环保志愿者来到凤凰山庄社区,面向社区居民开展了以“护我蓝天绿地,爱我美丽长清”为主题的环保宣传活动。此次活动不仅让凤凰山庄的居民学到了更多的环保知识,提高了他们的环保理念。

早在2014年3月—6月,山东女子学院绿之源环保协会参加了由共青团中央校部、新浪微博共同发起的第四届新浪微博全国大学生绿植领养活动。

环保协会通过研讨,将暑期环保实践活动主题确定为“绿色未来,你我同行”,联合长清区环保局组织开展了系列暑期公益环保类社会实践活动,分别走进了石麟幼儿园、常春藤社区、山水集团管桩公司、西

区污水处理厂等地,开展了主题为“科技环保,世界因我而变”的环保宣传及调研活动。

长清区环保局相关负责人表示,通过大学生对“四大污染——水污染,垃圾污染,大气污染,噪声污染”的调研工作,形成翔实的调研报告,并连同收集来的意见和建议报送到政府相关部门,在广泛宣传环保理念和环保知识的同时有力推动了环保工作更高效开展。(本记)

大学科技园第三安置区 拆迁完毕

本报讯 近日,记者从有关部门了解到,大学科技园第三安置区的拆迁任务已于近日圆满完成,37户全部拆迁完毕,为第三安置区全面建设奠定了基础。

目前,安置房三期工程已开工单体49栋,总开工面积27万平方米,36栋住宅主体结构封顶。原崮山中学正式更名为长清一中大学科技园校区,9月份高中计划招生650人,小学幼儿园9月1日将正式启用。另外,社区综合服务中心、卫生院服务中心正在装饰阶段,文化路、环山路、府前街等道路建设工程全面启动。

(通讯员 王敏 王琳琳)

大学科技园芙蓉路 返修改建

本报讯 全长1055米,投资3500万元的大学科技园芙蓉路东段返修改建工程于今年7月28日开始施工,该工程是大学科技园第三安置区建设配套工程中的重要一项。

为顺利推进工程建设,崮山湖街道专门从机关工作人员中抽调骨干力量成立了府前街修路建设指挥部,加班加点建设,协调处理各种问题,确保修路建设工程早日保质完成。(王敏 王琳琳)

长清一中新校区 开学啦

近日,长清一中大学科技园校区迎来了开学日,新校区正式投入使用。据了解,为了整合教育资源,长清区政府决定合并长清三中、长清五中和崮云湖中学,成立了这所新的完全中学。新校区将与长清一中捆绑发展,借助长清一中雄厚的师资和先进的管理,力争发展成为全区教育教学一流的现代化新校。

通讯员 王敏 摄影报道



《爱心幸福大家庭》 走进美丽乡村

金秋长清民间书画展征稿 13021717898

双十节

长清益闽春茶城 进店购茶有礼相送

聚源春茗茶贺长清民间艺术馆开馆
双喜同庆茶叶大酬宾进行中(购茶即送茶具)

双十节 促销月

益闽春茶城茶品全城价最低

弘扬中华文化 展藏长清书画

2014长清民间书画展

10月1日——12月31日

宣传指导:文昌街道办事处宣传办公室
馆藏指导:新城派出所 城区交警中队
主办:易龙书院 长青民间书画艺术馆
协办:长清益闽春茶城 南湖玉露泉城茶

地址:宾谷街交通局西临 征稿电话:13021717898

萧昌昇